פתרון תרגיל 10
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בנקודה 
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ג. 
[image: image8.wmf]21

ww

WW

>

òò

 שכן הפונקציה 
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 בתחום 
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 גדולה יותר מאשר בתחום 
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3.

א. נחשב את הוקטורים המשיקים (וקטורי הנגזרות החלקיות):
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ואת הפולבאק:
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נסמן את חצי הספירה העליונה באוריינטציה זו ע"י 
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 , ואז:
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ב. נחשב שוב:
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נסמן את חצי הספירה העליונה באוריינטציה זו ע"י 
[image: image18.wmf]M

%

 , ואז:
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ג. הפרמטריזציות אינן משרות אוריינטציה זהה על היריעה, שכן קיבלנו תוצאות מנוגדות.

4. הוקטור המשיק הוא 
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 והפולבאק הוא 
[image: image21.wmf](

)

(

)

(

)

*2223

1223

tttttdttttdt

gw

=+++=++

.

[image: image22.wmf](

)

2

23

0

2316

C

tttdt

w

=++=

òò


העקום הוא פרבולה.

5. נבנה פרמטריזציה עם אוריינטציה הפוכה ונתקן עם סימן מינוס:
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6. נבנה פרמטריזציה  טבעית עבור 
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הוקטורים המשיקים הם:
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והנורמל המתאים להם ע"י המכפלה הוקטורית:
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אכן פונה כלפי מעלה (רכיב ה-
[image: image31.wmf]z

 שלו חיובי). לכן:
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ב. נשתמש באותה פרמטריזציה:
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ג. בסעיף א' אנו מטילים את האינטגרציה על מישור 
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